

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Выборы в Думу: у Женевы своя позиция |

Author: Архивы, [Архивы](#), 03.12.2007.

Результаты голосования в Женеве расходятся с общероссийскими.

|

Как и предполагалось, Женевский избирательный участок закрылся для голосования вчера в 8 вечера. Однако работа там не прекратилась: до 11 подсчитывали голоса, потом набрали информацию в Центральную избирательную комиссию в Москве и до четырех утра ждали оттуда официального подтверждения. Если бы оно не поступило, то пришлось бы все пересчитывать заново.

Генеральный консул РФ в Женеве А.Г. Лопухов сообщил нам, что всего в Женеве проголосовало около тысячи человек. По предварительным данным, «расклад» такой: «Единая Россия» набрала приблизительно 50% голосов, на втором месте «Яблоко» (13%), на третьем - КПРФ (11%), и на четвертом - ЛДПР (4%).

Как вы видите, результаты голосования существенно отличаются от общероссийских, особенно в том, что касается успеха партии «Яблоко» под руководством Григория Явлинского, не набравшей в России и полутора процента голосов.

Чем объяснить такое явление? На настоящий момент версий три. Первая: многие женевские избиратели живут заграницей многие годы, оторвались от российских реалий и полны ностальгии по активному демократическому движению 90-х годов. Вторая: единороссы предпочитают иметь дело скорее с Явлинским, чем с Зюгановым, и «Яблоко» решили «помочь». И наконец, третья: большое действительно видится на расстояния и вдали от «шума Центризбиркома» местные россияне имели возможность более спокойно подумать о том, какой они хотят видеть свою страну завтра.

В ближайшее время мы рассчитываем получить информацию о результатах голосования в Берне, о чем немедленно сообщим. Следите за новостями в «Нашей газете»!

[выборы в Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/vybory-v-dumu-u-zhenevy-svoya-poziciya>